
Giải bài 4 trang 96 SGK Toán 4 tiết Dấu hiệu chia hết cho 5

Bài 4 (trang 96 SGK Toán 4): Trong các số 35; 8; 57; 660; 945; 5553; 3000 :

a) Số nào vừa chia hết cho 5 vừa chia hết cho 2 ?

b) Số nào chia hết cho 5 nhưng không chia hết cho 2 ?

Lời giải:
Hướng dẫn : Số chia hết cho 5 phải tận cùng là 0 ; 5.

Số chia hết cho 2 tận cùng là 0 ; 2; 4; 6; 8.

a) Vậy số chia hết cho cả 2 và 5 phải tận cùng là 0.

Đáp án : 660; 3000

b) Còn số chia hết cho 5 nhưng không chia hết cho 2 tận cùng là 5.

Đáp án : 35; 945.

Nói thêm: CÁc số chia hết cho cả 5 và 2 đều tận cùng là 0 nên sẽ chia hết cho 10.
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